

ADENDA I

CORRECCION DE ERRATA EN EL ANEXO DE PRESCRIPCIONES TECNICAS (APT)

PLIEGO DE BASES PARTICULARES Y TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SUPERSIMPLIFICADO, DEL SUMINISTRO DE TRES BOMBAS AUTOASPIRANTES PARA AGUA CLARIFICADA EN EDAR LA GOLONDRINA.

La Empresa Municipal de Aguas de Córdoba, S.A. avisa a las personas naturales y jurídicas que deseen participar en el presente proceso de licitación para la contratación del "SUMINISTRO DE TRES BOMBAS AUTOASPIRANTES PARA AGUA CLARIFICADA EN EDAR LA GOLONDRINA", que en virtud de este documento **se hace la siguiente corrección de errata en el Anexo de Prescripciones Técnicas (APT).**

DONDE DICE:

1. DESCRIPCIÓN TÉCNICA BOMBA AUTOASPIRANTE PARA AGUA CLARIFICADA EN EDAR LA GOLONDRINA.

Se suministrarán 3 ud. de bomba cumpliendo con las mismas características técnicas que se describen a continuación, por bomba:

- Bomba autoaspirante, con capacidad máxima de **"aspiración"** hasta 34 mca totales.

DEBE DECIR:

1. DESCRIPCIÓN TÉCNICA BOMBA AUTOASPIRANTE PARA AGUA CLARIFICADA EN EDAR LA GOLONDRINA.

Se suministrarán 3 ud. de bomba cumpliendo con las mismas características técnicas que se describen a continuación, por bomba:

- Bomba autoaspirante, con capacidad máxima de **"impulsión"** hasta 34 mca totales.

Córdoba, 21 de enero de 2022

